



生物经济高峰论坛在黄海新区举行

16家企业发起组建“天工开物”生物产业加速平台

本报讯(陈艳 记者 刘谦)7月22日,我市首届“天工开物”生物经济高峰论坛在黄海新区举行。中国科学院院士、北京大学教授欧阳颀等一众科研领军人物、企业家代表、投融资专家出席,市领导、滨海港工业园区党委书记高尚德致欢迎辞,中国工程院院士、江南大学校长陈卫等进行线上演讲。

本次论坛以“通力易事,开绿色未来”为主题,由北京蓝晶微生物科技有限公司联合盐城市滨海港工业园区管理委员会、盐城市海兴集团有限公司、江苏黄海金融控股集团有限公司共同筹办。100名参会嘉宾通过线上线下相结合的形式,围绕产业前沿、社会人文、产业经济,就DNA数据储存的现状

与未来、特殊食品催生生物经济、从生物产业到生物科技、情绪障碍的肠道微生物疗法、合成生物学驱动化妆品原料创新等展开主题演讲和圆桌讨论,把脉新形势下全球生物经济产业动向,共谋黄海新区生物科技产业创新发展。

滨海港工业园区管理办公室主任李晓明在论坛上对黄海新区的区位优势、交通体系、产业特色、新材料产业发展现状和未来发展方向做了详细介绍。他说,黄海新区将着力营造高质量、高效率的营商环境,让来到新区的朋友投资放心、经营安心、生活舒心,为各领域务实合作提供坚实保障,共同推动新区产业发展再上新台阶。

新闻速递

《中国应急管理报》

聚焦盐城危化品企业安全生产半年“考评”

本报讯(陈玉龙 彭卫明 汤慧慧)7月20日,《中国应急管理报》以《江苏省盐城市组织企业安全生产半年“考评”74家危化品企业主要负责人履职述职》为题,报道我市危化品企业安全生产半年“考评”工作。

市应急管理局组织开展危化品企业主要负责人安全生产履职述职行动,对全市危化品企业主要负责人安全生产履职情况进行半年“考评”,坚持问题导向,强化整改落实,保障全市危化品企业安全生产形势稳定向好。截至目前,全市74家危化品企业主要负责

滨海生态环境局 推进水污染物平衡核算

本报讯(戚原野 熊伟)为加快推进2021年度城镇区域水污染物平衡核算工作,进一步保障报告编制质量,近日,滨海生态环境局组织召开滨海海水污染物平衡核算报告评审会。

亭湖区打造工伤行政争议预防化解示范点

本报讯(高梦醒)党的十九大以来,亭湖区人社局积极以政府数字化转型为契机,创新方式方法,运用智能化技术、信息化设备、数字化思维,全力破解工伤行政争议痛点难点问题,不断推进“数字工伤 智慧预防”信息化工程建设,积极探索工伤预防“三位一体”信息化路径,努力打造盐城市工伤行政争议预防化解示范点。

东台市应急管理局 开展“党课我来讲”活动

本报讯(朱捷)为庆祝中国共产党成立101周年,巩固深化党史学习教育成果,推动党史学习教育常态化长效化,日前,东台市应急管理局进一步丰富党日活动形式,该局负责人以《铭记光辉历程 勇担使命之责 进一步提振应急人担当争先精气神》为题给大家上了一堂生动的党课,将党建成果转化为干事创业的强大动力,激励广大党员干部职工以激情澎湃干事业、勇立潮头争第一的工作定位,奋力担当争先、履职尽责,确保东台市安全生产形势持续稳定向好。



“美丽盐城 由我守护”主题征文选登

一等奖(小学年级组)部分获奖作文

编者按 为进一步加强全社会生态文明意识,展示我市自然生态保护成果和美丽盐城建设成就,“六五”环境日期间,市生态环境局、市教育局和盐阜大众报业集团联合举办“美丽盐城 由我守护”全市中小学生在学校主题征文比赛,参赛作品通过讲述身边发生的生态环境保护小故事,传播保护生态环境正能量。大赛组委会共收到参赛作品1800多篇,通过专家组评审,评选出一二三等奖和优秀奖,现陆续刊发部分一等奖作文,以飨读者!

爷爷、杓鹑和我

□东台市实验小学红兰校区六年级(5)班 鲁家陆

春天明媚的阳光照进书房,几只杓鹑掠过河面,那熟悉的身影与歌声,似是当年……

时光一转,我又回到了十岁那年。那一年,爷爷自从退休后搬到林场当上一名守鸟人,我放假后便迫不及待地来到爷爷身旁。几天前,这里曾刮过一阵大风,不少树都倒了。一路向前走,来到了湖边,我刚想掏出手机拍照,可就在这时,传来了一阵凄厉而急促的鸣叫声,我朝着发出声音的地方一望,竟然是一只极为稀有的白腰杓鹑被压在树下。

正在远处赏景的爷爷匆匆地冲过来,小心翼翼地托起树干,对我喊

家乡河水清又清

□响水县通榆河小学六年级(7)班 单以恒

周末,我跟着爸妈回乡下老家看望爷爷奶奶。沿途的风景让我目不暇接。不知不觉,车子已经拐上了乡村公路,只见道路平坦宽阔,轿车行驶在上面平稳舒服。

“快看,河水好清啊!”随着妈妈的一声惊叹,我不禁向外望去。只见碧波荡漾,水里一丝杂物都没有,让我有一种下水游泳的冲动。“哇,这得要多少树桩啊!”“光树桩就得花多大的代价啊。”看着河床两边插着严严实实的木桩,妈妈感叹不已。

这条河叫大寨河,是周边人们赖以生存的河流,两岸柳树成排,如同一排整齐的柳堤。这时,三四只白鹭从远处飞来,轻盈地落在河边,闲庭信

盐镇水街

□盐城市第一小学六年级(19)班 李知洵

我去水街时,正是煦风送暖的春日,处处绿意盎然,花香芬芳,弥漫着古色古香的气息。

“水云阁”前,长长的拱桥形如一弯月,石阶上镶嵌着黑色的玉石板,四周围着玉石栅栏,每根都雕刻着画,像铺开的水墨画卷,再现了一座古城千百年的风情。桥上,河道弯弯,碧水漾漾。站在桥上凝望,只见水云阁的屋顶是用青砖砌成的,屋檐高高翘起,像鸟儿展翅飞翔,和蓝天白云构成了一幅妙不可言的天然画卷。

沿着青石路向前走,呈现在眼前的是现代市井模样,那是美食街。热气腾腾的青团子、玉米糕、桂花糕、萝卜饼……还有一团甜蜜的搅糍糖。我抵挡不住诱惑,买上几块,边走边吃,在舌尖缠绵。

向东望去,“漂舟戏苑”映入眼帘。对岸屹立着三尊铜像,它们手挽手、肩并肩,站成一道黄色的屏风,把

我的家乡

□盐城市力行小学三年级(1)班 张嘉倪

君自故乡来,应知故乡事。每个人的心目中都有一个美丽的地方,它们都有一个共同的名字——家乡。或四季如春风风景如画,抑或重峦叠嶂山清水秀……我的家乡也有一个动人的名字——盐城。

盐城可爱得像个小孩子,每天从宽阔的海岸线醒来,吹动着海风,成群结队的鸟儿翱翔于蓝天。麋鹿陪伴在矮草中嬉戏,在湿地上尽情玩耍。

盐城奇妙得像个探险家,每天都演绎着新的传奇,喜欢探秘自然遗产、解密古老串场、游历湖荡水乡、寻踪黄河故道,走南闯北,让世界知道了湿地

美丽世界,我是行动者

□建湖县湖阳路小学五年级(9)班 吴俊宏

在我的生命里,有两位母亲,一位母亲孕育了我的生命,呵护我成长。还有一位母亲,大地是她的身躯,蓝天是她的脸颊,春风是她的呼吸,河流是她的血脉,我把她叫作大自然母亲。

大自然母亲是美丽的,青山绿水,如诗如画;大自然母亲是慷慨的,给予我们丰富的资源。但是,大自然母亲也是苦难的。看,一片片广袤的绿林变成了黄沙满地;听,一条美丽的河流变成了毫无生命力的沟渠;望,一方方湛蓝的天空被烟雾遮挡,我们看不到蓝天白云,失去了漫天繁星。

在建湖县委县政府的大力建设下,我们的家园更加清新怡人,我们的公园一年四季色彩纷呈,我们的街道瓜果飘香。作为建湖人,我欣喜,我自豪。作为蓝天小卫士,我更应多一份

留份绿意在心田

□射阳县小学六年级(6)班 颜业书

问渠那得清如许?为有源头活水来。地球是生命的摇篮,人类是地球的骄子,她给予我们生存所需要的一切,我们应该爱护环境。保护环境,功在当代,利在千秋。

五一节,我们全家去大丰荷兰花海游玩,去领略郁金香的芳香。每年这个时候,慕名而来的游客都会从四面八方纷至沓来。当天天气格外晴朗,万里无云,特别适合游玩,还没到目的地,我就被游客的“车海”吓到了,里三层外三层,密密麻麻。我们跟着人流进了花海,本想多照几张美图,可是眼前的一幕让我了兴致:

“美丽盐城 由我守护”主题征文选登

戏苑宛溺地抱在怀中。每逢庙会,这里便热闹极了。红色的灯笼映亮了天空,映红了脸庞,给每个人脸上心上都抹了一层蜜。遇上舞狮表演,“狮子”在锣鼓的伴奏下,凌空跳跃,一会儿喜、一会儿怒、一会儿惊、一会儿咬,神态各异的表现被舞狮艺人表现得淋漓尽致。耳边渐有梨园戏曲响起,抑呀旖旎,唱的是什么呢?讲述的是宋朝宰相范仲淹在盐城西溪期间,带领民工在茫茫黄海边修筑一道浩浩范公长堤的艰难历程,讴歌一代先贤“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的伟大情怀。

最后,我乘坐木质篷船游览串场河。小船欢快地穿过“水城门”,缓缓前行,荡起微波。岸边小桥流水,亭台楼阁,相映成趣。我弯腰掬起一捧,水清冽冽的,从我指缝间滑落。每一滴,仿佛都带着历史的回响。整治后的串场河绿得那么美,处处凝聚着科技的进步,体现了环保的理念,载着盐阜人民的新时代梦想,浩浩东流。

有一种美,叫作盐镇水街。
(指导老师:唐洪元)